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ΤΜΗΜΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ



Επικοινωνία – Επιμέλεια εντύπου: Ζωή Αλτιπαρμάκη - Φωτεινή Σουσουράδα
(Τμήμα Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης)
Γραφιστική επιμέλεια εντύπων: Ματσούκα Φένια (Τμήμα Διοικητικής Βοήθειας,
Διαφάνειας, Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων)
Τεχνική υποστήριξη: Μάκης Μαριάδης (Τμήμα Αθλητισμού και Πολιτισμού)

Το φετινό «Φεστιβάλ Παιδείας» φιλο-
δοξεί να δείξει ότι ο ρόλος της παιδείας
δεν έγκειται μόνο στην αδιαμφισβήτητη
αξία της μόρφωσης. Στη σύγχρονη εποχή
η παιδεία οφείλει περισσότερο από ποτέ
να δημιουργεί παιδιά ευτυχισμένα και ευ-

συνείδητα, που διαθέτουν ανησυχίες για την ευρύτερη «γειτονιά»
τους, η οποία στις μέρες μας δοκιμάζεται ποικιλοτρόπως. 
«Γειτονιές του κόσμου» λοιπόν στο κατώφλι του δικού μας σχο-
λείου, ως ένα μήνυμα πολιτιστικής διπλωματίας που διαχέει τις
αρετές της φιλίας, της ομόνοιας, της αγάπης και της συνεργασίας
ανάμεσα στους ανθρώπους όλου του κόσμου. 

Αντιδήμαρχος Παιδείας, Αθλητισμού-Πολιτισμού
Ιωσήφ Αράπογλου

«Η παιδεία είναι πανηγύρι της ψυχής,
γιατί σ’ αυτήν υπάρχουν πολλά θεάματα
και ακούσματα της ψυχής».  Σωκράτης. 
Τόσα χρόνια το Φεστιβάλ Παιδείας συν-
δυάζει τη γνώση με τη δράση, τη διαχρο-
νικότητα με τα επίκαιρα μηνύματα. Φέτος,
η μαθητική κοινότητα μας ταξιδεύει στις

«γειτονιές του κόσμου» σε ένα “πανηγύρι” παιδείας, διαφορετι-
κότητας, πολιτισμού και αλληλεγγύης, αποδεικνύοντας ότι το Φε-
στιβάλ Παιδείας έχει εξελιχθεί σε ένα ζωντανό κύτταρο που
αφουγκράζεται το βηματισμό της παγκόσμιας κοινωνίας και μετα-
τρέπει την εκπαίδευση σε μια φιέστα δράσης.

Δήμαρχος Παύλου Μελά 
Δημήτριος Δεμουρτζίδης



ΔΕΎΤΕΡΑ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΎ, ώρα 10:00 (πρωί) ΕΝΑΡΞΗ ΦΕΣΤΙΒΑΛ
ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΎ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ (αίθουσα θεάτρου)

Το 6ο Γυμνάσιο Σταυρούπολης σε συνεργασία με το 2ο Γυμνάσιο
Ευκαρπίας παρουσιάζει το ντοκιμαντέρ με τίτλο «Το ναζιστικό
στρατόπεδο Παύλου Μελά».

Μια ταινία για το στρατόπεδο Παύλου Μελά την περίοδο της κατοχής. 
Υπεύθυνοι: Παρλάντζα Ιωάννα και Σαμαρίνας Νικόλαος
Σκηνοθετική επιμέλεια: Λαδόπουλος Γεώργιος (καθ. θεολογίας), Πολυδωρίδου
Ιόλη (καθ. φιλολογίας), Δαμιανίδου Γεωργία (καθ. Γερμανικής φιλολογίας),
Σαμαρίνας Νικόλαος (καθ. πληροφορ.), Παρλάντζα Ιωάννα (καθ. πληροφορ.) 

Μαθητές της Α΄, Β’ και Γ΄ τάξης του 6ου Γυμνασίου Σταυρούπο-
λης παρουσιάζουν παραδοσιακούς χορούς.

Υπεύθ. χορευτικού: Κορώνας Γεώργιος και Χρηστάκος Ιωάννης (καθ. φυσ. αγωγής)

ΤΕΤΑΡΤΗ 25 - ΠΕΜΠΤΗ 26 ΑΠΡΙΛΙΟΎ ώρες 9.00-13.00 & 18.00-20.00

ΜΟΝΗ ΛΑΖΑΡΙΣΤΩΝ - ΕΚΘΕΣΗ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ  (εκθεσιακός χώρος)

Το ΓΕΛ ΕΎΚΑΡΠΙΑΣ σε συνεργασία με σχολεία της Δυτικής Θεσσα-
λονίκης παρουσιάζουν έκθεση ζωγραφικής, φωτογραφίας και κα-
τασκευών με τίτλο «Μονόλογοι μέσα από την Τέχνη: Οι διαστάσεις
της μοναξιάς στον σύγχρονο κόσμο». 

Μαθητές από σχολεία της Δυτικής Θεσσαλονίκης συμμετέχουν με έργα ζω-
γραφικής, φωτογραφίας και κατασκευές. Τα πρωτότυπα έργα θα εκτεθούν
κατά τη διάρκεια της Ημέρας Τέχνης και θα αποτελέσουν τον πυρήνα μιας μό-
νιμης έκθεσης έργων εφηβικής τέχνης.
Σχολεία που συμμετέχουν:  ΓΕ.Λ. Ευκαρπίας, 1ο Γ/σιο Ευκαρπίας, 2ο Γ/σιο
Ευκαρπίας,  Εκπαιδευτήρια Φρυγανιώτη, ΓΕ.Λ. Καλλιθέας (Νεοχωρούδα)
3ο Γ/σιο Ευόσμου, 2ο ΓΕ.Λ. Σταυρούπολης, Καλλιτεχνικό Γ/σιο Αμπελοκήπων
με Λυκειακές Τάξεις,1ο Γ/σιο Πεύκων, 1ο ΕΠΑΛ Νεάπολης, 3ο ΓΕ.Λ. Πολίχνης,
2ο ΓΕ.Λ. Αμπελοκήπων, 3ο Γ/σιο Μενεμένης - Λ.Τ, 1ο ΓΕ.Λ. Ωραιοκάστρου, 3ο
ΓΕ.Λ. Αμπελοκήπων.
Υπεύθυνος: Πασχάλης Σέντερης - Διευθ. ΓΕΛ Ευκαρπίας (καθ. πληροφορικής)

ΠΕΜΠΤΗ 26 ΑΠΡΙΛΙΟΎ, ώρα 20:00
ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΎ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ (αίθουσα θεάτρου)

Μαθητές της θεατρικής ομάδας “ΜΎΗΣΗΣ’’ του 4ου  ΓΕΛ Σταυρού-



πολης παρουσιάζουν τη θεατρική παράσταση με τίτλο «Τελετή» του
Παύλου Μάτεσι.

Μια απολαυστική μαύρη κωμωδία για τον καθωσπρεπισμό, το νεοπλουτισμό και
την επίδειξη. Με αφορμή μια κηδεία μέσα από την υπερβολή, τη σάτιρα και το γκρο-
τέσκο, ο Μάτεσις βάζει στο στόχαστρο τον καθωσπρεπισμό και το μικροαστισμό.
Υπεύθυνη - Σκηνοθετική & Μουσική επιμέλεια: Τσαραμπουλίδου Γιαννούλα-Άννα
(Κοινωνιολόγος)

ΤΕΤΑΡΤΗ 2 ΜΑΪΟΎ έως ΠΑΡΑΣΚΕΎΗ 4 ΜΑΪΟΎ, ώρα 9:00-13:30
ΣΧΟΛΙΚΟ ΣΎΓΚΡΟΤΗΜΑ των ΕΠΑΛ-ΕΚ ΣΤΑΎΡΟΎΠΟΛΗΣ (αμφιθέατρο)

Παρουσίαση εργασιών των Τομέων και των Ειδικοτήτων του 1ου & 2ου
και Εσπερινού ΕΠΑΛ και του ΕΚ Σταυρούπολης και έκθεση έργων των
μαθητών όλων των ειδικοτήτων.

Οι μαθητές μέσα από τις δουλειές που εκπόνησαν στα μαθήματα της ειδικότητας
τους, σας καλούν στην έκθεσή τους, για να σας ξεναγήσουν, να σας εξηγήσουν και
να προβάλλουν τα επιτεύγματα της φετινής χρονιάς.
Επίσης στον χώρο θα εκτεθούν και οι αφίσες που σχεδιάστηκαν για το Φεστιβάλ
Παιδείας  2018 του Δήμου Παύλου Μελά.
Υπεύθυνοι: Μπουρλή Ισμήνη (καθ. Γραφ. Τεχνών) και Σαμαράς Αστέρ. (καθ. πληροφ.)

ΤΕΤΑΡΤΗ 2 ΜΑΪΟΎ, ώρα 19:30
ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΎ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ (αίθουσα θεάτρου)

Μαθητές της Β’ και Γ’ τάξης  του 1ου Γυμνασίου Σταυρούπολης παρου-
σιάζουν το έργο με τίτλο  «Το αγόρι με τη ριγέ γραβάτα» του John Boyne.

Κατά τη διάρκεια του Β΄ παγκοσμίου πολέμου, σ’ ένα στρατόπεδο συγκέντρωσης,
μέσα από τα αθώα μάτια του Μπρούνο, γιου του διοικητή του στρατοπέδου, πα-
ρακολουθούμε τη ζωή στο στρατόπεδο και την εξέλιξη μιας απαγορευμένης φιλίας.
Υπεύθυνη και Σκηνοθετική επιμέλεια: Παππά Παρασκευή (καθ. φιλολογίας)

ΠΕΜΠΤΗ 3 ΜΑΪΟΎ, ώρα 9:00 (πρωί)
ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΎ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ (αίθουσα θεάτρου)

Το Τμήμα Πολιτιστικών Θεμάτων της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκ-
παίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης, διοργανώνει Ημέρα Θεάτρου με
τίτλο: «Θεατρικά Πράττειν» με τη συμμετοχή πολιτιστικών ομάδων σχολείων
της οικείας Διεύθυνσης που καλούνται να βαδίσουν σε θεατρικά μονοπάτια και



να παρουσιάσουν θεατρικά δρώμενα και αποσπάσματα από παραστάσεις βα-
σισμένες σε κείμενα της ελληνικής αλλά και της παγκόσμιας δραματουργίας,
στο πλαίσιο υλοποίησης πολιτιστικών προγραμμάτων, κατά τη διάρκεια του
σχολικού έτους 2017-2018.  Συμμετέχουν σχολεία της Δυτικής Θεσσαλονίκης.

Υπεύθυνη: Βασιλειάδου Ξανθίππη, Υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων, Δ/νση
Δευτ/μιας Εκπ/σης  Δυτ. Θεσσαλονίκης (Δρ. Μουσειοπαιδαγωγικής)

ΠΑΡΑΣΚΕΎΗ 4 ΜΑΪΟΎ, ώρα 19:30
ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΎ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ (αίθουσα θεάτρου)

Μαθητές της Α΄ και Β΄ τάξης του ΓΕΛ Ευκαρπίας παρουσιάζουν τη θεα-
τρική παράσταση με τίτλο «Άκουσε τα κύματα» της Σοφίας Ιόλης
Μπούντα.

Πρόκειται για 5 χαρακτήρες με αφετηρία μία στάση λεωφορείου. Πασχίζουν για
μια νέα αρχή, μία νέα ζωή αφού έχουν έρθει αντιμέτωποι με τον εσωτερικό τους
κόσμο. Τώρα όμως, αντιμέτωποι θα έρθουν οι κόσμοι τους, όπου θα φανερωθεί ο
κοινός προορισμός τους. Άραγε, το κύμα θα καταφέρει να τους βγάλει στη δικιά
τους Ιθάκη, στο δικό τους όνειρο;
Υπεύθυνος: Πασχάλης Σέντερης (καθ. πληροφορικής)
Σκηνοθετική επιμέλεια: Κασσιανή Τζιάτζη (μαθήτρια)
Μουσική επιμέλεια: Θεόδωρος Γουλιάνας, Θεόδωρος Γουβαντζιδάκης (μαθητές)

ΤΡΙΤΗ  8 ΜΑΪΟΎ έως ΠΑΡΑΣΚΕΎΗ 11 ΜΑΪΟΎ, ώρες 10:00 έως 13:00
ΜΟΝΗ ΛΑΖΑΡΙΣΤΩΝ (εκθεσιακός χώρος)

ΕΚΘΕΣΗ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ & CΟΜΙCS
Εγκαίνια  έκθεσης εικαστικών  - Τρίτη 8 Μαΐου, ώρα 19.30

Το Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο & Λυκειακές Τάξεις Αμπελοκήπων Θεσσα-
λονίκης παρουσιάζει έντεχνα  μουσικά κομμάτια από το μουσικό σύ-
νολο “XARTC”.  Υπεύθυνη: Πατρώνα Λίνα (μουσικός)
Μαθητές του 1ου Γυμνασίου Σταυρούπολης παρουσιάζουν την έκθεση
ζωγραφικής με τίτλο «Ζωγραφίζουμε τον κόσμο»

Υπεύθυνη: Νατάσα Μπαλουκτσή (καθ. καλλιτεχνικών)
Μαθητές του 3ου Γυμνασίου Σταυρούπολης παρουσιάζουν έκθεση ζω-
γραφικής και comics με θέματα «Η ζωγραφική ελεύθερο σχέδιο» και
“Ανακύκλωση”. Υπεύθυνος: Παπαρδέλας Ανδρέας (καθ. θεολογίας)



Μαθητές του 4ου Γυμνασίου Πολίχνης παρουσιάζουν την έκθεση ζω-
γραφικής με τίτλο «Οπτική μουσική»

Υπεύθυνος: Κοσσίδης Θεόδωρος (καθ. εικαστικών)
Μαθητές του Ε.Ε.Ε.Ε.Κ Παύλου Μελά παρουσιάζουν την έκθεση ζωγρα-
φικής, κολάζ και κατασκευών με τίτλο «Εργαστήρι εικαστικών Ε.Ε.Ε.Ε.Κ
Παύλου Μελά - συνθέσεις χρωμάτων και υλικών»

Υπεύθυνη: Φράγκου Ζωή (καθ. καλλιτεχνικών)
Μαθητές του Καλλιτεχνικού Γυμνασίου & Λυκειακές Τάξεις Αμπελο-
κήπων παρουσιάζουν την  έκθεση εικαστικών με ζωγραφική, χαρακτική,
γλυπτική, φωτογραφία, κατασκευές, comics και animaion.

Υπεύθυνοι: Μαρία Λέτσιου, Χριστίνα Ηλιοπούλου, Ζέφη Αθανασοπούλου, Κυριακή
Φωτιάδου, Ελένη Γιαννιώτη , Ελένη Δροσοφορίδου (καθηγήτριες  εικαστικών).

Μαθητές του Καλλιτεχνικού Γυμνασίου & Λυκειακές Τάξεις Αμπελοκή-
πων θα παρουσιάσουν την  έκθεση ζωγραφικής, κατασκευών και βίντεο.

Υπεύθυνοι: Μαρία Λέτσιου, Ζέφη Αθανασοπούλου (καθηγήτριες εικαστικών)
Μαθητές της Β΄ και Γ΄ τάξης των Τμημάτων Εφαρμοσμένων Τεχνών και
Γραφικών Τεχνών του 1ου ΕΠΑΛ Σταυρούπολης παρουσιάζουν έκθεση
εικαστικών με θέμα “Σχεδιασμός Αφίσας του Φεστιβάλ Παιδείας 2018”

Υπεύθυνη Καθηγήτρια: Ισμήνη Μπουρλή (καθ. Γραφικών Τεχνών)

ΤΡΙΤΗ 8 ΜΑΪΟΎ, ώρα 19:30
ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΎ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ (αίθουσα θεάτρου)

Μαθητές του 8ου Δημοτικού, 2ου Γυμνασίου και 2ου ΓΕΛ Σταυρούπο-
λης παρουσιάζουν τη θεατρική παράσταση με τίτλο «Αρoθυμώ και
κλαίω» 19 Μαΐου 1919: Ένα ταξίδι σε γεγονότα και μνήμες που σφρά-
γισαν την ιστορία και τις ζωές μας.

Υπεύθυνη: Μουταφίδου Βασιλική (εκπαιδευτικός), 
Σκηνοθετική επιμέλεια: Δέσποινα Δερμετζόγλου

ΤΡΙΤΗ 8 ΜΑΪΟΎ, ώρα 19:30 (στο χώρο του σχολείου)

Το 3ο Γυμνάσιο Σταυρούπολης παρουσιάζει χορευτικό δρώμενο με πα-
ραδοσιακούς χορούς και εκδήλωση με κίνηση και πειράματα φυσικής.

Υπεύθ. καθηγητές: Κύρκος Ηλίας (καθ. Φυσ. αγωγής) και Σιδηρόπουλος Κώστας
(καθ. φυσικής)



ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΜΑΪΟΎ, ώρα 20:00
ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΎ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ (αίθουσα θεάτρου)

Μαθητές της θεατρικής ομάδας «Σάρωθρον» του 3ου Γεν     ικού Λυκείου
Σταυρούπολης παρουσιάζουν το έργο «ΜΗΔΕΙΑ» του Μπόστ, σε δια-
σκευή  Χριστίνας Σαββίδου.

Το έργο είναι μια παρωδία της τραγωδίας του Ευριπίδη. Ο Μποστ γράφει τη δική
του «Μηδεία» και προσαρμόζει το αρχαίο κείμενο στη σημερινή κοινωνία. 
Η Ελλάδα με τις παθογένειές της παρουσιάζεται μ’ ένα μοναδικό τρόπο και το
δράμα γίνεται κωμωδία.
Σκηνοθετική επιμέλεια-Κοστούμια: Σαββίδου Χριστίνα (καθ. φυσικής αγωγής) 
Μουσική επιμέλεια-Σκηνικά: Κιτρίδης Μιχάλης (καθ. φυσικής)

ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΜΑΪΟΎ έως ΤΡΙΤΗ 22 ΜΑΪΟΎ, ώρες  9:00 έως 21:00
ΎΠΟΓΕΙΑ ΔΙΑΒΑΣΗ  - ΓΎΜΝΑΣΤΗΡΙΟ (Λαγκαδά 225)

ΕΚΘΕΣΗ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ - CΟΜΙCS - ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ 

Μαθητές του 18ου Δημοτικού Σχολείου Σταυρούπολης παρουσιάζουν
την έκθεση ζωγραφικής με τίτλο «Οι γειτονιές του κόσμου».

Υπεύθυνος : Αλέξανδρος  Κωνσταντινίδης (καθ. εικαστικών)
Μαθητές του τμήματος εικαστικών ΙΡΙΣ παρουσιάζουν την έκθεση ζω-
γραφικής σε χαρτόνι με τίτλο  «Οι γειτονιές του κόσμου»

Υπεύθυνοι: Σολκίδου Μαρία (καθ. Εικαστικών), Αντωνιάδης Σωτήρης,  Γκρέζιου
Ελένη (καθ. εικαστικών)

Μαθητές του 3ου Δημοτικού Σχολείου Σταυρούπολης παρουσιάζουν
την έκθεση ζωγραφικής με θέμα «Ταξίδι στον κόσμο»

Υπεύθυνοι: Μπίζου Αλεξάνδρα και Χαλκίδου Σταματία (καθ. εικαστικών)
Μαθητές της Β1, Β2, Γ1, Γ2, Δ, Ε1, Ε2, ΣΤ τάξης του 4ου Δημοτικού Σχο-
λείου Ευκαρπίας παρουσιάζουν την έκθεση ζωγραφικής και κατα-
σκευών με τίτλο «Ονειρεμένα ταξίδια»

Υπεύθυνοι: Σχοινά Δέσποινα–Αικατερίνη και Κωνσταντίνου Δέσποινα (καθ. εικαστικών)
Μαθητές του 14ου Νηπιαγωγείου Πολίχνης παρουσιάζουν την έκθεση
ζωγραφικής και φωτογραφίας με τίτλο «Ιστορικά μνημεία της Θεσσα-
λονίκης». Υπεύθυνη: Πολυξένη Χουρίδου (Νηπιαγωγός)
Μαθητές του 2ου Δημοτικού Σχολείου Σταυρούπολης παρουσιάζουν
έκθεση ζωγραφικής, φωτογραφίας και graffii με θέμα «Οι γειτονιές του
κόσμου». Υπεύθυνος: Ζιαμπόρας Δημήτριος (καθ. εικαστικών) 



Μαθητές του 1ου Δημοτικού Σταυρούπολης παρουσιάζουν την έκθεση
ζωγραφικής  και γλυπτικής με τίτλο «Οχυρώνοντας τα συναισθήματα
με γραμμές, σχήματα και χρώματα»

Υπεύθυνη: Ανδρονίκη Τσατάλη (καθ. εικαστικών)

ΠΕΜΠΤΗ 10 ΜΑΪΟΎ, ώρα 12:00
ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΎ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ (αίθουσα θεάτρου)

Μαθητές της Γ΄ τάξης του Καλλιτεχνικού Γυμνασίου - Λυκειακές Τάξεις
Αμπελοκήπων παρουσιάζουν σύγχρονο χορό  με τίτλο “Πορεία”

Υπεύθυνη: Καπουλίτσα Δέσποινα (καθ. χορού)

Μαθητές της Α΄ Γυμνασίου του Καλλιτεχνικού Γυμνασίου-Λυκειακές
τάξεις Αμπελοκήπων παρουσιάζουν την θεατρική παράσταση  “Η Μερ-
σίνα’’. Πρόκειται για ένα Μακεδονικό Παραδοσιακό Παραμύθι.

Η Μερσίνα είναι μια μακεδονίτικη παραλλαγή της «Χιονάτης με τους 7 νάνους»,
μόνο που αντί για κακιά μητριά η Μερσίνα είναι ορφανή κι έχει 2 κακές αδελφές,
που για να ξεφύγει από την κακία τους βρίσκει καταφύγιο στο σπίτι των 12 μηνών.

Υπεύθυνη και Διασκευή: Τριανταφυλλιά Δημοπούλου (καθ. Δραματικής Τέχνης)
Σκηνοθετική επιμέλεια: Κυπαρησία Συμεωνίδου, Τριανταφυλλιά Δημοπούλου,
Χάρης Αμανατίδης, (καθηγητές Δραματικής Τέχνης)
Χορος-Κινησιολογία: Βανέσα Θωμαϊδου, Δήμητρα Μαυρογένη (καθηγήτριες χορού)
Σκηνογραφία-Κουστούμια: Ηλέκτρα Λουκίδου (καθ. θεατρολογίας)
Μουσική επιμέλεια: Τριανταφυλλιά Δημοπούλου (καθ. Δραματικής Τέχνης), 
Δήμητρα Μαυρογένη (καθ. χορού)

ΔΕΎΤΕΡΑ 14 ΜΑΪΟΎ, ώρα 19:30
ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΎ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ (αίθουσα θεάτρου)

Μαθητές της θεατρικής ομάδας ΕΑRTH WARRIORS της ΣΤ1 τάξης του
2ου Δημοτικού Σχολείου Ευκαρπίας παρουσιάζουν την μουσικοθεα-
τρική παράσταση με τίτλο «Save the wolf” 

Ο πρίγκιπας δεν είναι, όπως φαίνεται, ένας αληθινός πρίγκιπας και ο λύκος ξεσκε-
πάζει την απάτη του. Η Κοκκινοσκουφίτσα είναι σε δίλημμα: Να πάει στο Survivor
ή να σώσει τον κόσμο;;;  It’s tough but someone has to do the dirty job!!!
Υπεύθυνη και Διασκευή: Κυλικλή Γλυκερία (καθ. Αγγλικών)
Σκηνοθετική επιμέλεια: Αραβίδου Σωτηρία (καθ. Φυσικής αγωγής)
Μουσική επιμέλεια: Στρίκου Μαρία (καθ. Πληροφορικής)



ΠΕΜΠΤΗ 17 ΜΑΪΟΎ, ώρα 19:30
ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΎ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ (αίθουσα θεάτρου)

Το ΚΔΑΠ-ΜΕΑ ΠΟΛΙΧΝΗΣ παρουσιάζει το μουσικό σχήμα με ελληνικά
τραγούδια. Υπεύθυνη: Τσάμη Αναστασία (Μουσικός)
Το ΚΔΑΠ-ΜΕΑ ΠΟΛΙΧΝΗΣ παρουσιάζει παραδοσιακούς χορούς από όλη
την Ελλάδα. Υπεύθυνος: Σπύρος Βράκας (καθ. φυσικής αγωγής)

ΠΑΡΑΣΚΕΎΗ 18 ΜΑΪΟΎ, ώρα 11:30 πρωί
ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΎ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ (αίθουσα θεάτρου)

Μαθητές του 2ου Γυμνασίου Ευκαρπίας παρουσιάζουν την μουσικο-
θεατρική παράσταση με τίτλο «Στρατόπεδο Παύλου Μελά: Ελεγεία
εντός των τειχών».

Η μουσικοθεατρική παράσταση βασίζεται σε μαρτυρίες κρατουμένων που κατα-
γράφονται σε ημερολόγια, όπως των Λεωνίδα Γιασημακόπουλου και αρχιμ. Διο-
νυσίου Χαραλάμπους καθώς και σε κείμενα των μαθητριών (Αναστασία Αουάζι,
Ειρήνη Μάρτζιου, Μαρία Μπίτσιου και Σπυριδούλα Μπαλούκα). Αποτυπώνει τις
τραγικές συνθήκες (βασανισμοί,  άθλιες συνθήκες κράτησης, εκτελέσεις κα.) του
στρατοπέδου συγκέντρωσης «ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ» στα χρόνια της γερμανικής κατοχής.
Σκηνοθετική επιμέλεια: Γεώργιος Λαδόπουλος (καθ. θεολογίας), Ιόλη Πολυδωρίδου
(καθ. φιλολογίας),  Μουσική επιμέλεια: Μαρία Τσίτσα (καθ. μουσικής)

ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΎ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ (αίθουσα θεάτρου), ώρα 19.30

Μαθητές της Α΄& Γ΄ τάξης Δημοτικού από το θεατρικό εργαστήρι της ΙΡΙΣ
παρουσιάζουν την θεατρική παράσταση με τίτλο “Ο πίνακας που άλλαξε
τα χρώματα” βασισμένο στο ομώνυμο βιβλίο της Σίσυς Παπαγεωργίου. 

   Σε ένα μουσείο σύγχρονης τέχνης φιλοξενούνται οι δυο πίνακες του πιο διάσημου
ζωγράφου. Τι συμβαίνει όταν ο ένας πίνακας χαλάει και οι κάτοικοι του μετανα-
στεύουν στον άλλον; Μπορούμε να δεχτούμε το διαφορετικό; Ένα έργο για τον
ρατσισμό και την διαφορετικότητα.  Υπεύθυνη Διασκευής, Σκηνοθετικής & Μου-
σικής επιμέλειας: Βίκη Φραγκούδη (θεατροπαιδαγωγός)

ΤΡΙΤΗ 22 ΜΑΪΟΎ, ώρα 10.30 (πρωί)
ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΎ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ (αίθουσα θεάτρου)

Μαθητές της ΚΑΛ1, ΓΕΩΠ1 και ΟΙΚ1 τάξης του ΕΕΕΕΚ  Δήμου Παύλου



Μελά παρουσιάζουν τη θεατρική παράσταση με τίτλο «Ο δικαιωμα-
τούλης και το μαγικό φίλτρο της αγάπης» της Στέλλας Μαβίδου και
Μαρίας Θεοχάρη.

Ένας δράκος κλέβει τα όνειρα των παιδιών, στερώντας τα δικαιώματά τους.
Η νεράιδα της δικαιοσύνης αναλαμβάνει δράση και μαζί με το βοηθό της, το Δι-
καιωματούλη, προσπαθεί να τους χαρίσει ξανά το χαμόγελο!
Σκηνοθετική και Μουσική επιμέλεια: Κατερίνα Αναστασίου (καθ. κοινωνιολογίας),
Στέλλα Γκαράνη (καθ. κοινωνιολογίας), Μαριάνθη Σκρίνου (καθ. Νομικών & Πολι-
τικών Επιστημών).

ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΎ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ (αίθουσα θεάτρου), ώρα  20:00 

Μαθητές της Γ΄ τάξης του 4ου Γυμνάσιου Πολίχνης παρουσιάζουν δύο
μικρές θεατρικές παραστάσεις  με τίτλο «Η συνέντευξη» της Οκτάβ
Μιρμπώ και «Και για τις δυο μας» του Πίτερ Βίνσεντ. 

Ένας έμπορος ποτών κατηγορείται για τον φόνο της γυναίκας του χωρίς να είναι παν-
τρεμένος. Μια κόρη έρχεται αντιμέτωπη με την αρχόμενη ασθένεια της μητέρας της. 
Υπεύθυνος: Μπεκιάρης Κων/νος (καθ. φιλολογίας)
Σκηνοθετική & Μουσική επιμέλεια: Μπεκιάρης Κων/νος (καθ. Φιλολογίας)

ΤΕΤΑΡΤΗ 23 ΜΑΪΟΎ, ώρα 19:30 
ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΎ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ (αίθουσα θεάτρου)

Μαθητές της Α΄& ΣΤ ́ τάξης  του 5ου Δημοτικού Σχολείου Πολίχνης πα-
ρουσιάζουν τη θεατρική παράσταση με τίτλο «ΟΔΎΣΣΕΙΑ»

10 χρόνια πολεμούσαν οι Έλληνες στην Τροία και με την εξυπνάδα του Οδυσσέα
κατάφεραν να την πολιορκήσουν. 
Η επιστροφή του στην πολυπόθητη Ιθάκη ξεκινάει……
Υπεύθυνοι: Κωνσταντίνος Καλέντζης (Διευθυντής-εκπαιδευτικός), 
Ανθή Χατζηγιαννάκου (υπεύθυνη συλλόγου γονέων)
Σκηνοθετική και μουσική επιμέλεια : Ελένη Χαραλαμπίδου (θεατρολόγος)

ΠΕΜΠΤΗ 24 ΜΑΪΟΎ, ώρα 20:30
ΑΝΟΙΧΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΒΎΖΑΝΤΙΝΩΝ ΝΕΡΟΜΎΛΩΝ, ΠΟΛΙΧΝΗ

Συναυλία από την κλασική ορχήστρα, μικρά κλασικά σύνολα και χορω-
δία του Δημοτικού Ωδείου Πολίχνης της Δημοτικής Κοινωφελούς Επι-
χείρησης «ΙΡΙΣ» με κλασική μουσική και ξένα τραγούδια.

Υπεύθυνη: Πελαγία Τσοπουρίδου (Καλλιτεχ. Διευθ. του Δημοτ. Ωδείου Πολίχνης)





ΠΑΡΑΣΚΕΎΗ 25 ΜΑΪΟΎ, ώρα 20:30  
ΑΝΟΙΧΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΒΎΖΑΝΤΙΝΩΝ ΝΕΡΟΜΎΛΩΝ

Συναυλία  από τα μουσικά σύνολα και χορωδία  με πρόγραμμα ποι-
κίλης μουσικής του Δημοτικού Ωδείου Σταυρούπολης της Δημοτι-
κής Κοινωφελούς  Επιχείρησης «ΙΡΙΣ»

Υπεύθυνος: Φώτης Τερζής (Καλλιτ. Διευθυντής. Δημ. Ωδείου Σταυρούπολης)

ΑΎΛΕΙΟΣ ΧΩΡΟΣ ΣΧΟΛΕΙΟΎ, ώρα 12:00 μ.μ. 

Η θεατρική ομάδα «ΕΜΠΝΕΎΣΗ» του 5ου Γυμνασίου Σταυρούπο-
λης παρουσιάζουν τη θεατρική παράσταση με τίτλο «Η απουσία»
της Χρυσούλας Ιωακειμίδου (καθ. φιλολογίας).

Ένα αντιπολεμικό δράμα με στοιχεία πειστικού λόγου. Μια ιστορία που εκτυ-
λίσσεται στη Θεσσαλονίκη στις παραμονές και κατά τη διάρκεια του Β’ Παγ-
κοσμίου Πολέμου.  Υπεύθυνη: Χρυσούλα Ιωακειμίδου (καθ. φιλολογίας)

ΣΑΒΒΑΤΟ 26 ΜΑΪΟΎ, ώρα 20:30
ΑΝΟΙΧΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΒΎΖΑΝΤΙΝΩΝ ΝΕΡΟΜΎΛΩΝ

Μαθητές του Μουσικού Σχολείου Θεσσαλονίκης παρουσιάζουν το
μουσικό σύνολο «Μουσικές του κόσμου»

Μουσικοθεατρικό δρώμενο με στοιχεία Μαύρου Θεάτρου σε μουσική Σταύ-
ρου Λάντσια “Ο θάνατος του ταύρου” και Καλογήρου Θεοδώρα (μαθήτρια Β΄
Λυκείου) “Βαπτίζοντας το Σύμπαν”.
Υπεύθυνοι: Καρπίδα Ελένη - Σβορώνου Λουκία (καθ. Μουσικής)
Μαθητές του Μουσικού Σχολείου Θεσσαλονίκης παρουσιάζουν το Σύνολο
Μοντέρνας Μουσικής με Rοck τραγούδια.
Υπεύθυνος: Κωνσταντίνος Ζαφειρίου (καθ. Μουσικής)

ΤΡΙΤΗ 29 ΜΑΪΟΎ, ώρα 11:00 π.μ
ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΎ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΎ

Μαθητές του 12ου Δημοτικού Σχολείου Πολίχνης χορεύουν παρα-
δοσιακούς χορούς των νησιών και της Μικράς Ασίας.

Διδασκαλία χορών: Κωνσταντίνα Θεοδωράκου( καθ.φυσικής αγωγής)
Οι Μαθητές της Α΄ και ΣΤ΄ τάξης  του χορευτικού συγκροτήματος
“The performers” του 5ου Δημοτικού Σχολείου Πολίχνης χορεύουν



μοντέρνους χορούς HIP HOP
Υπεύθυνοι: Κωνσταντίνος Καλέντζης (εκπαιδευτικός), Τατιάνα Τσιλίνη (μέλος συλλ.
γονέων και κηδεμόνων), Διδασκ. χορών: Όλγα Δημητριάδη (χοροδιδασκ.)

ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΎ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ (αίθουσα θεάτρου), ώρα 19:30

Μαθητές του 5ου Γυμνασίου & 5ου Δημοτ. Σχολείου Σταυρούπολης πα-
ρουσιάζουν το χορευτικό δρώμενο «Χορ εύοντας τη Μακεδονία»

Υπεύθυνη-διδασκαλία χορών: Καρακούτα Ευαγγελία (καθ. φυσική αγωγής)

ΠΕΜΠΤΗ 31 ΜΑΪΟΎ, ώρα  10:00 (πρωί)
ΕΕΕΕΚ ΔΗΜΟΎ ΠΑΎΛΟΎ ΜΕΛΑ (αίθουσα πολλαπλών χρήσεων)

Μαθητές του 3ου Δημοτικού Σχολείου Σταυρούπολης παρουσιάζουν
στο ΕΕΕΕΚ ΔΗΜΟΎ ΠΑΎΛΟΎ ΜΕΛΑ μουσικοχορευτική παράσταση με
παραδοσιακή  και νεοελληνική μουσική.

Υπεύθυνη: Ελευθερία Κουτσουβέλη (εκπ. μουσικής)

ΠΑΡΑΣΚΕΎΗ 1 ΙΟΎΝΙΟΎ, ώρα  19:30
ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΎ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ (αίθουσα θεάτρου)

Μαθητές της ΣΤ΄ τάξης του 2ου Δημοτικού Σχολείου Σταυρούπολης πα-
ρουσιάζουν τη θεατρική παράσταση με τίτλο «Δεκαετία ΄60: από το
Woodstock….στη σελήνη» της Μαρίας-Ελένης Μπέλλα

Δέκα χρόνια που σημάδεψαν με ανεξίτηλο τρόπο την ιστορία της ανθρωπότητας
σε όλες τις εκφάνσεις της ζωής, από την πολιτική και την κοινωνική μέχρι την επι-
στήμη και την τέχνη. Γεγονότα που ξαναζωντανεύουν μέσω μιας πρωτότυπης πα-
ράστασης που «παντρεύει» το παρόν με το παρελθόν.
Υπεύθυνη-Σκηνοθετική επιμέλεια: Μπακλατζή Αναστασία (δασκάλα)
Μουσική επιμέλεια: Αρετή Τζίμπουλα (καθ. μουσικής)

ΔΕΎΤΕΡΑ 4 ΙΟΎΝΙΟΎ, ώρα 19.30
ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΎ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ (αίθουσα θεάτρου)

Μαθητές της Στ1 και Στ2 τάξης του 7ου Δημοτικού Σχολείου Σταυρού-
πολης παρουσιάζουν τη θεατρική παράσταση με τίτλο «Ο πόλεμος των
γενεών και επαγγελματικός προσανατολισμός» της Κωνσταντινίδου



Κατερίνας (εκπαιδευτικός).
Δύο σκετς που φανερώνουν τις διαφορές αλλά και τις ομοιότητες κάθε γενιάς με
την προηγούμενη καθώς και τις δυσκολίες επιλογής επαγγέλματος.
Υπεύθυνος: Λεβέντης Ανδρέας (δάσκαλος),  Σκηνοθ. & μουσ. επιμέλεια: Λεβέντης
Ανδρέας (δάσκαλος), Ράικου Παναγιώτα (δασκάλα)

ΔΕΎΤΕΡΑ 4 ΙΟΎΝΙΟΎ -  ΠΕΜΠΤΗ 14 ΙΟΎΝΙΟΎ, ώρα  9:00-13:15
3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΛΙΧΝΗΣ (χώρος σχολείου)

Μαθητές του 3ου Δημοτικού Σχολείου Πολίχνης παρουσιάζουν τις εκ-
θέσεις ζωγραφικής με θέματα:

α) «Γραμμή, σχήματα, σημείο», β) “Ζωγραφίζοντας τον διπλανό μου», γ) «Αντι-
γραφές γνωστών έργων τέχνης – Γραμμή, τόνος, χρώμα, διάφορες τεχνοτροπίες»
Υπεύθυνοι: Λαγούδη Αλεξάνδρα, Γεροκώστα Αικατερίνη, Αθανασιάδου Πασχαλιά
(εικαστικοί).

ΤΕΤΑΡΤΗ 6 ΙΟΎΝΙΟΎ, ώρα 20:30 
ΜΟΝΗ ΛΑΖΑΡΙΣΤΩΝ (υπαίθριος χώρος)

Μαθητές του 3ου και 13ου Δημοτικού Σχολείου Σταυρούπολης μαζί με
τους μικρούς μαθητές του 17ου Νηπιαγωγείου Σταυρούπολης παρου-
σιάζουν τη μουσικοχορευτική παράσταση με τίτλο “Σε χορούς κυκλω-
τικούς σμίγουν οι μαθητές…..σμίγουν οι γειτονιές: Με ρυθμούς του
χθες και μουσικές του σήμερα”

Μουσικοχορευτική παράσταση με παραδοσιακή και νεοελληνική μουσική.
Υπεύθυνοι: Ελευθερία Κουτσουβέλη (εκπ. μουσικής), Αλεξάνδρα Θεοδοσιάδου,
Κυριάκος Πέτσος (καθ. φυσικής αγωγής) και Ελευθεριάδου Αθηνά (νηπιαγωγός). 

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΤΑΎΡΟΎΠΟΛΗΣ (χώρος του σχολείου), ώρα 19.30

Μαθητές της Ε΄ τάξης του 4ου Δημοτικού Σχολείου Σταυρούπολης πα-
ρουσιάζουν τη θεατρική παράσταση με τίτλο «Μύθοι, ήχοι ένα σωρό,
όλη η γη στον κύκλο αυτό». 

Μύθοι και τραγούδια από διάφορες ηπείρους συνθέτουν το πολύχρωμο μωσαϊκό
του παγκόσμιου πολιτισμού.
Υπεύθυνη- Σκηνοθετική επιμέλεια: Τότα Πηνελόπη (δασκάλα)
Κείμενα – απόδοση μύθων: Τότα Πηνελόπη (δασκάλα) 
Μουσική επιμέλεια: Σουλτογιάννη Μαρία (μουσικός)



ΤΕΤΑΡΤΗ 6  ΙΟΎΝΙΟΎ, ώρα 19:30
ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΎ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ (αίθουσα θεάτρου)

Μαθητές της ΣΤ2 τάξης του 3ου Δημοτικού Σχολείου Πολίχνης παρου-
σιάζουν τη θεατρική παράσταση με τίτλο «Ο κατά φαντασία ασθενής»
του Μολιέρου.

Ο Αργκάν – κεντρικός ήρωας – αισθάνεται συνεχώς άρρωστος, ενώ στ’ αλήθεια
δεν έχει τίποτε. Ο Βεράλδος, ο αδελφός του, προσπαθεί να τον «θεραπεύσει» και
στο τέλος επιτρέπει στην κόρη του να παντρευτεί τον άντρα που επέλεξε εκείνη.
Υπεύθυνος - Σκηνοθετική επιμέλεια: Μηλιάδης Μιχαήλ (δάσκαλος)
Μουσική επιμέλεια: Μηλιάδης Μιχαή και Βάκαλος Παύλος (δάσκαλοι)

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΎΚΑΡΠΙΑΣ (στο χώρο του σχολείου), ώρα 19.30

Μαθητές της Δ΄ τάξης του 1ου Δημοτικού Σχολείου Ευκαρπίας παρου-
σιάζουν τη θεατρική παράσταση με τίτλο «Η Εκδρομή των Θεών».

Οι θεοί του Ολύμπου ύστερα από παραμονή 20 αιώνων στον Όλυμπο, αποφασί-
ζουν να επισκεφτούν τους ανθρώπους. Η εξέλιξη όμως δεν είναι όπως την φαντά-
ζονται. Τους θεωρούν τρελούς και τους κλείνουν στο τρελοκομείο…
Υπεύθυνη: Δέσποινα Βογιατζή (θεατρολόγος)
Σκηνοθ. επιμέλεια: Αριστέα Ρίζου (θεατρολόγος), Δέσποινα Βογιατζή (δασκάλα) 
Μουσική επιμέλεια: Μαρία Τσιλιγκίρη (μουσικός)

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΎΚΑΡΠΙΑΣ (στο χώρο του σχολείου), ώρα 19.30

Μαθητές της ΣΤ1 και Στ2 τάξης του 2ου Δημοτικού Σχολείου Ευκαρπίας
παρουσιάζουν τη μουσικοθεατρική  παράσταση με τίτλο «Παπούτσι από
τον τόπο σου», σε κείμενα των εκπαιδευτικών Καραγιαννίδη Νικόλαο και
Αραβίδου Σωτηρία.
Μέσα από ένα γάμο ενός Βλάχου και μιας Μικρασιάτισσας παρουσιάζονται ήθη,
έθιμα και παραδόσεις των τόπων τους με χιουμοριστικό τρόπο.
Υπεύθυνος: Καραγιαννίδης Νικόλαος (δάσκαλος),  Σκηνοθ. επιμέλεια: Καραγιαν-
νίδης Νικόλαος (δάσκαλος), Μιχαηλίδου Καλλιόπη (δασκάλα),  Μουσική επιμέλεια:
Αραβίδου Σωτηρία (καθ. Φυσικής αγωγής), Καραγιαννίδης Νικόλαος (δάσκαλος)

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΤΑΎΡΟΎΠΟΛΗΣ (χώρος του σχολείου), ώρα 19:30

Μαθητές της Α΄ τάξης του 6ου Δημοτικού Σχολείου Σταυρούπολης πα-
ρουσιάζουν τη μουσικοθεατρική παράσταση με τίτλο “Διακοπές στο
Φαγητονήσι” της Άννας Συντίκου. 



Οι τροφές μιλούν για τη θρεπτική τους αξία και ετοιμάζονται για το ταξίδι τους στο
Φαγητονήσι. Υπεύθυνη-Σκηνοθετική επιμέλεια: Μυλωνά Μαρία (δασκάλα)
Μουσική & Θεατρική επιμέλεια: Κατερίνα Κώνστα (θεατρολόγος)

ΠΕΜΠΤΗ 7 ΙΟΎΝΙΟΎ, ώρα 20.00
ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΎ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ (αίθουσα θεάτρου)

Μαθητές της Δ1 και Δ2 τάξης του 6ου Δημοτικού Σχολείου Σταυρούπο-
λης παρουσιάζουν τη θεατρική παράσ   ταση με τίτλο «Μέσα στο νερό δυο
δασκάλες συναντώ», σε διασκευή από το έργο του Γιάννη Ξανθούλη.

Ένα ταξίδι…δυο κοριτσάκια κι ένα ναυάγιο θα ταράξουν την ηρεμία του βυθού και
θα φέρουν τα πάνω κάτω στην ψαροχώρα. Δυο κοριτσάκια που αναγκάζονται να
ζήσουν ανάμεσα στα ψάρια γίνονται δασκάλες για να τους μάθουν τα μυστικά των
ανθρώπων. Όμως τα κύματα της γνώσης προκαλούν  αναταραχή. Έτσι οι δασκάλες
καλούνται να βρουν τόπους για να επανέλθει  πάλι  η ηρεμία στο βυθό…..

Υπεύθυνοι: Κατερίνα Κώνστα (θεατρολόγος),  Ανατολή Αυγερινού(δασκάλα), 
Μεντεσίδης Ιωάννης (δάσκαλος)
Σκηνοθ. επιμέλεια: Ανατολή Αυγερινού (δασκάλα), Μεντεσίδης Ιωάννης (δάσκαλος)
Μουσική επιμέλεια: Έλενα Παπά, Βερβέρης Λάζαρος  (καθ. Mουσικής), Μεντεσίδης
Ιωάννης (δάσκαλος)

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΛΙΧΝΗΣ (χώρος του σχολείου), ώρα 19.30

Μαθητές της ΣΤ1 τάξης του 3ου Δημοτικού Σχολείου Πολίχνης παρου-
σιάζουν το ντοκιμαντέρ με τίτλο «1828-1909: Αίγινα –Γουδί. Από τον
Καποδίστρια στον Βενιζέλο».

Οι μαθητές δημιουργούν ιστορικό ντοκιμαντέρ για την ιστορία των 80 πρώτων χρό-
νων του σύγχρονου ελληνικού κράτους (1829 έως το 1909) σε συνέχεια της ταινίας:
«1821: Μία επανάσταση – Οκτώ χρόνια – Δύο εμπόλεμα μέρη – Ένα ανεξάρτητο
κράτος γεννιέται».

Υπεύθυνος: Σωμαράκης Σάββας (δάσκαλος)
Σενάριο-Δημιουργία: Μαθητές της ΣΤ1 τάξης του 3ου Δημοτικού Σχολείου Πολίχνης.
Σκηνοθετική επιμέλεια: Σωμαράκης Σάββας (δάσκαλος), Αργυρίου Χρυσάνθη (καθ.
Πληροφορικός), Γεροκώστα  Αικατερίνη (εικαστικός)
Μουσική επιμέλεια: Σωμαράκης Σάββας (δάσκαλος), Βάκαλος Παύλος (μουσικός)



4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΤΑΎΡΟΎΠΟΛΗΣ (χώρος του σχολείου), ώρα 19:30

Μαθητές της Ε΄ τάξης του 4ου Δημοτικού Σχολείου Σταυρούπολης πα-
ρουσιάζουν τη θεατρική παράσταση με τίτλο «Η Ελλάδα του Γκάτσου»
του Ηλία Ναλμπάντη.

Ένα ταξίδι στην Ελλάδα των χρωμάτων μέσα από τους στίχους του Νίκου Γκάτσου.
Υπεύθυνος-Σκηνοθετική επιμέλεια: Ηλίας Ναλμπάντης (δάσκαλος)
Μουσική επιμέλεια: Μαρία Σουλτογιάννη (μουσικός)

13ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΛΙΧΝΗΣ (χώρος του σχολείου), ώρα 19:00       

Η θεατρική ομάδα “Οι Σαλτιμπάγκοι” με μαθητές της Δ΄ τάξης του 13ου
Δημοτικού Σχολείου Πολίχνης παρουσιάζουν τη θεατρική παράσταση
με τίτλο «Οι κόκκινες μύτ ες»

Με μια "Κόκκινη Μύτη" θα μεταμορφωθούμε και θα σας ταξιδέψουμε στον κόσμο
του Κλόουν. Η παράσταση στηρίζεται σε αυτοσχεδιαστικές ιστορίες που δημιούρ-
γησαν οι ίδιοι οι μαθητές στο πλαίσιο του μαθήματος της Θεατρικής Αγωγής.
Συγγραφείς και Μουσική επιμέλεια: «Οι Σαλτιμπάγκοι»
Υπεύθυνη και Σκηνοθετική επιμέλεια: Γιαγκούλη Χριστίνα (θεατρολόγος)

ΠΑΡΑΣΚΕΎΗ 8 ΙΟΎΝΙΟΎ, ώρα 19.30
ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΎ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ (αίθουσα θεάτρου)

Μαθητές του 9ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΎ ΣΧΟΛΕΙΟΎ ΣΤΑΎΡΟΎΠΟΛΗΣ παρουσιά-
ζουν τη μουσική παράσταση που έχει αναφορά στο ελληνικό τραγούδι
του χθες και του σήμερα.

Υπεύθυνοι: Ατζέμης Δημήτριος (μουσικός), Ναλμπαντίδης Σταύρος (δάσκαλος)

5ο ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜ.  ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΎΚΑΡΠΙΑΣ (χώρος του σχολείου), ώρα 19:30

Μαθητές του 5ου ΕΙΔΙΚΟΎ ΔΗΜΟΤΙΚΟΎ ΣΧΟΛΕΙΟΎ ΕΎΚΑΡΠΙΑΣ ΘΕΣΣΑ-
ΛΟΝΙΚΗΣ παρουσιάζουν την παράσταση Αrt Performance με τίτλο «30
χρόνια 5ο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο: η διαδρομή “Από την Άκρη της
Πόλης”, στις “Γειτονιές του Κόσμου”». 

Υπεύθυνη: Φωτεινή Παπαγερίδου (Κοινωνική Λειτουργός),  
Συγγραφείς: Το προσωπικό και οι μαθητές/τριες του Σχολείου
Σκηνοθ. επιμέλεια: Μπαξεβανίδου Στυλιανή (δασκάλα), Μπέτας Στέργιος (καθ.
φυσ. αγωγής),  Μουσική επιμέλεια: Σαρρή-Ντμητρίεβα Έλενα (καθ. μουσικής)



(χώρος του σχολείου), ώρα 19:00       

ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΙΟΎΝΙΟΎ, ώρα 20:30
ΠΡΩΗΝ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΠΑΎΛΟΎ ΜΕΛΑ (πύλη έναντι Δημαρχείου)

Το Τμήμα Χορού του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων, Φίλων και Ατό-
μων με Αναπηρία Δήμου Παύλου Μελά και Δυτικής Θεσ/νίκης “Μέρι-
μνα Ζωής” χορεύει παραδοσιακούς χορούς από όλη την Ελλάδα.

Υπεύθυνη, Διδασκαλία χορών: Ερμίδου Θωμαή (χοροδιδάσκαλος)

Μαθητές των 8ου και  9ου Δημοτικού Σχολείου Σταυρούπολης παρου-
σιάζουν το χορευτικό δρώμενο “Ηθη και έθιμα του τόπου μας” με ελ-
ληνικούς παραδοσιακούς χορούς.

Υπεύθυνοι, Διδασκαλία χορών : Μαστορόπουλος Γιώργος (καθ. Φυσικής Αγωγής),
Μουταφίδου Βασιλική (δασκάλα)

Μαθητές της Γ΄ Δ΄, Ε ́ και ΣΤ΄ τάξης του 14ου Δημοτικού Σχολείου Σταυ-
ρούπολης  χορεύουν παραδοσιακούς χορούς από την περιοχή της Δυ-
τικής  Μακεδονίας με τίτλο “Μακεδονία ξακουστή-Μακεδονία χώρα
Ελληνική”.

Υπεύθυνη, Διδασκαλία χορών: Κοσμίδου Μυροφόρα (καθ. Φυσικής Αγωγής)

Μαθητές του 3ου Γυμνασίου Σταυρούπολης χορεύουν παραδοσιακούς
χορούς.

Υπεύθυνος, Διδασκαλία χορών: Κύρκος Ηλίας (καθ. Φυσικής αγωγής)

Μαθητές του Εσπερινού ΕΠΑΛ Σταυρούπολης χορεύουν παραδοσια-
κούς  χορούς από διάφορα μέρη της Ελλάδας με τίτλο «Η ζωή μας ένας
χορός»

Υπεύθυνοι, Διδασκαλία χορών : Κυριάκος Σίγκας (Ηλεκτρονικός), Νικολίτσα Παρα-
σκευοπούλου (Οικονομολόγος)

Μαθητές του 4ου ΓΕΛ Σταυρούπολης χορεύουν παραδοσιακούς χορούς
απ’ όλη την Ελλάδα.

Υπεύθυνος, Διδασκαλία χορών: Δεληγιάννης Δημήτριος (καθ. Φυσικής Αγωγής)

ΚΎΡΙΑΚΗ 10 ΙΟΎΝΙΟΎ, ώρα 20:30
ΠΡΩΗΝ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΠΑΎΛΟΎ ΜΕΛΑ (πύλη έναντι Δημαρχείου)

Μαθητές της Α΄ και ΣΤ΄ τάξης  του χορευτικού συγκροτήματος “The Per-
formers” του 5ου Δημοτικού Σχολείου Πολίχνης παρουσιάζουν μον-
τέρνους χορούς HIP HOP.



Υπεύθυνοι Κωνσταντίνος Καλέντζης (εκπαιδευτικός), Τατιάνα Τσιλίνη (μέλος του
συλλόγου γονέων και κηδεμόνων) 
Διδασκαλία χορών : Όλγα Δημητριάδη (χοροδιδάσκαλος)

Μαθητές της Β΄, Γ΄, Δ΄&  Ε΄ τάξης Δημοτικού του ΚΔΑΠ Σταυρούπολης
χορεύουν μοντέρνους χορούς σε ρυθμούς HIP HOP,  ZUMBA &  RNB.

Υπεύθυνη: Σικαλίδου Νόπη
Διδασκαλία χορών: Δάκου Μαρτίνα (γυμνάστρια, χοροδιδάσκαλος)

Μαθητές του 2ου & 22ου Νηπιαγωγείου και του 2ουΔημοτικού Σχο-
λείου Σταυρούπολης χορεύουν ελληνικούς χορούς. από τη Μακεδονία
και την Ήπειρο 

Υπεύθυνος, Διδασκαλία χορών: Ελευθερίου Σταμάτης (χοροδιδάσκαλος)

Μαθητές του 12ου Δημοτικού Σχολείου Πολίχνης χορεύουν παραδο-
σιακούς χορούς των νησιών και της Μικράς Ασίας.

Υπεύθυνη, Διδασκαλία χορών: Θεοδωράκου Κωνσταντίνα (καθ. Φυσικής Αγωγής)

Μαθητές της Δ1, Δ2, Δ3 τάξης του 16ου Δημοτικού Σχολείου Σταυρού-
πολης χορεύουν παραδοσιακούς χορούς.  

Υπεύθυνη, διδασκαλία χορών: Γραμματική Σαμαρά (καθ. Φυσικής αγωγής)

Μαθητές της Ε & ΣΤ τάξης του ΚΔΑΠ Πολίχνης χορεύουν χορούς της
Θράκης.  Υπεύθυνη: Τσούλφα Αθηνά, Διδασκαλία χορών: Δάκου Μαρία (γυ-
μνάστρια, χοροδιδάσκαλος)

Μαθητές νηπιαγωγείου και Β΄, Γ & ́ Ε΄ τάξης Δημοτικού του ΚΔΑΠ Σταυ-
ρούπολης χορεύουν παραδοσιακούς χορούς.

Υπεύθυνη: Σικαλίδου Νόπη,  Διδασκαλία χορών: Σπύρος Βράκας (καθ. φυσ. αγωγής)

ΔΕΎΤΕΡΑ 11 ΙΟΎΝΙΟΎ, ώρα 20:30 - ΤΕΛΕΤΗ ΛΗΞΗΣ
ΠΡΩΗΝ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΠΑΎΛΟΎ ΜΕΛΑ (πύλη έναντι Δημαρχείου)

Οι μαθητές της ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΤΟΎ ΔΗΜΟΎ ΠΑΎΛΟΎ παίζουν ελληνικά
τραγούδια και ξένες επιτυχίες.

Υπεύθυνη: Μαρία Μελίδου (μουσικός)

Η ορχήστρα και η χορωδία μαθητών και καθηγητών του 1ου Γυμνασίου
Ευκαρπίας παρουσιάζουν ένα μουσικό project με τίτλο «Η θάλασσα
που μας ενώνει»  .



Το project περιλαμβάνει ελληνικά τραγούδια έντεχνα και παραδοσιακά καθώς και
μικρά κείμενα –γέφυρες σχετικά με την αλληλεπίδραση ανθρώπου και θάλασσας.

Υπεύθυνοι: Τσιόκος Γεώργιος (καθ. Φιλολογίας), Κουλούρη Ναυσικά (καθ. Μαθη-
ματικών), Καγκάνη Αικατερίνη (καθ. πληροφορικής).

Μαθητές της “Μουσικής ομάδας του 4ου ΓΕΛ Σταυρούπολης” παρου-
σιάζουν ένα μουσικό πρόγραμμα με ξένη και ελληνική έντεχνη  μουσική. 

Υπεύθυνος: Κοζαλάκης  Ευστάθιος (μαθηματικός)

Οργανωτική Επιτροπή του Φεστιβάλ:

Ιωσήφ Αράπογλου (Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής του Φεστιβάλ, Αντιδή-
μαρχος Παιδείας Πολιτισμού και Αθλητισμού), Ευστάθιος Αναστασιάδης (Διευθυν-
τής της Διεύθυνσης Υποστήριξης και Ανάπτυξης της Καθημερινότητας των
Κοινωνικών Ομάδων, Τεφλιούδη Αναστασία (Προϊσταμένη Τμ. Παιδείας και Δια
Βίου Μάθησης), Αλτιπαρμάκη Ζωή (Τμ. Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης), Σουσου-
ράδα Φωτεινή (Τμ. Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης), Μουταφίδου Βασιλική (Εκ-
παιδευτικός), Ναλμπάντης Ηλίας (Εκπαιδευτικός), Ισμήνη Μπουρλή (Εκ παι δευτικός),
Μπούρη Βασιλική (Εκπαιδευτικός), Ελευθεριάδου Αθηνά (Εκπαιδευτικός), Ελευθε-
ρία Κουτσουβέλη (Εκπαιδευτικός-Μουσικός), Ράνια Σχορετσανίτη (εικαστικός).

Το εξώφυλλο που φιλοτέχνησε ο Σαββίδης Παύλος, καθώς και τα υπόλοιπα έργα
που κοσμούν το πρόγραμμα είναι έργα των μαθητών της Β΄ και Γ΄  τάξης των Τμη-
μάτων Εφαρμοσμένων Τεχνών και Γραφικών Τεχνών του 1ου  ΕΠΑΛ Σταυρούπολης.
Μαθητές Β΄ τάξης: Αλιχάνωφ Άρτέμιος, Αποστολίδου Ιωάννα, Βαρβάτος Γεώργιος,
Γώγος Νεκτάριος, Δεληδήμου Πολυξένη, Κομματίδης Χαράλαμπος, Κουβαλακίδου
Μυρτώ, Μεγαρίτη Αντιγόνη, Μουσαφειριάδου Μαρία, Μουστάκας Αλέξανδρος,
Μουστοκλάκου Ελένη, Μπαρτζάς Απόστολος, Νάνος Εμμανουήλ, Ντιάνο Καλλιόπη-
Τζουζεππίνα, Σαββίδης Παύλος, Τσακάλλι Ηλία, Φετβατζή Μαργαρίτα .
Μαθητές Γ΄ τάξης: Αγγελίδου Ζωή, Αράπη Φιλιππία, Γιανίδη Εύα, Θαρροπούλου
Φωτεινή, Καρακίδου Χριστίνα, Καριπίδης Αλέξανδρος, Κελασενλής Ευστάθιος, Κε-
ρεφιάδου Ιωάννα, Κουλαξής Παναγιώτης, Μεντή Αντωνία, Μπαρμπαγιάννη ̈ Ελενα,
Μπουρτζής Διονύσιος,  Συμεωνίδου Αλεξάνδρα, Τότιεβ  Άλαν, Τριανταφυλλίδου
Αναστασία, Χαραλαμπάκη Θεμελίνα, Χαντραμπίλα Νικολέτα.
Υπεύθυνες Καθηγήτριες: Ισμήνη Μπουρλή, Μαρία Μαυρομάτη, Καραουλάνη Αθα-
νασία, Παρασκευάς Χαρίσιος
Το αναμνηστικό δώρο που θα δοθεί στα συμμετέχοντα σχολεία έχει καθαρά συμ-
βολικό χαρακτήρα και φιλοτεχνήθηκε εθελοντικά από το 7ο Σύστημα Αεροπροσκό-
πων Μετεώρων Πολίχνης.


